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FR - Francais

Vous venez de faire 'acquisition de cette caméra solaire et nous vous en remer-
cions.

Ce guide d'installation rapide va vous indiquer comment connecter et accéder
a votre caméra de l'intérieur mais aussi depuis I'extérieur en quelques étapes
décrites ci-dessous :

La caméra est équipée d'une technologie connexion serveur directe qui permet
I'utilisation rapide de la caméra et de fagon plug&play.

Cette caméra ne nécessite pas un ordinateur pour pouvoir étre installée.
La connexion de la caméra sera réalisée en Wifi uniquement.

IMPORTANT :

La caméra ne supporte que la connexion vers un réseau Wifi en 2,4GHz.
Assurez-vous que votre smartphone ou tablette n’est pas connecté au
réseau 5Ghz de votre routeur ou box internet.

Si vous rencontrez des difficultés pour la connexion de la caméra, désacti-
vez temporairement le réseau 5Ghz diffusé par votre box pour effectuer la
connexion avec la caméra puis réactivez-le plus tard.

Contenu du pack

Caméra FULL HD x1

Cordon USB/micro USB x1

Vis et cheville de fixation x6

Pieds de fixation x2

Notice d'utilisation x1

PS : Le lecteur de carte micro SD supporte jusqu’a 128Go maxi




Description

Détecteur infra-rouge

Lentille caméra Antenne

Capteur de luminosité o Microphone

Voyant Led w

Voyant indicateur
de charge

Bouton Marche/Arrét

Entrée micro USB

Bouton Reset

Lecteur carte
micro SD

- Le panneau solaire

Panneau solaire
(Face exposition)

Support de
fixation
= X—.\\

\
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" Cordon micro USB



Installation de la caméra
La caméra peut étre fixée au plafond ou sur un mur en utilisant le pied fourni.

Utilisation de la caméra sans le panneau solaire :

Si vous souhaitez utiliser la caméra sans le panneau solaire, il vous suffit de
définir 'endroit de votre choix a portée de votre réseau Wifi. Vérifiez la qualité
de réception du signal Wifi avec votre Smartphone avant de fixer la caméra a
I'endroit choisi.

PS : Dans ce cas, il vous faudra recharger la batterie de la caméra de fagon
manuelle en connectant le cordon micro USB sur la caméra et sur un adapta-
teur V. (Non fourni)

Utilisation de la caméra avec le panneau solaire :
Dans cette configuration, la caméra sera totale- ———
ment autonome. La batterie de la caméra sera
rechargée automatiquement par le panneau so-

laire. Le plus important est de définir la position /
de celui-ci pour qu'il soit en parfaite exposition
avec le solell. (Idéalement plein sud)

Pour une exposition optimale, I'nclinaison du
panneau solaire doit étre de 45°.

Préparation de la caméra :

1. Avant d'utiliser la caméra , il est fortement conseillé de la charger entiere-
ment avec le cordon micro USB fourni.

2. Sivous désirez effectuer des enregistrements, il vous faudra insérer une
carte mémoire de type micro SD. (Non fourni)

3. Une fols achetée, insérez-la dans 'emplacement prévu.

Fixation de la caméra :

1. Placez la caméra sur une surface plane a I'endroit de votre choix. (Sur un
mur, sous face ou plafond)

2. Utllisez le pied de fixation fourni pour pointer les 4 trous.

3. Percez les trous pulis fixez la caméra au moyen des vis et chevilles fournies.
4, Déterminez I'angle approximatif de vision de la caméra.

PS : Vous pourrez I'ajuster ensuite une fois que vous aurez réalisé la
connexion avec la caméra.

5. Procédez de la méme maniere pour fixer le panneau solaire en respectant
I'angle d'inclinaison.

6. Retirez ensuite la partie plastique sous la caméra permettant le passage du
cordon micro USB en provenance du panneau solaire pour alimenter la caméra.




Connexion Wifi de votre caméra

Etape 1 : Installation de I’application pour votre Smartphone
[application permet d'ajouter tres facilement votre caméra et de la consulter
depuis n'importe ou.

Assurez-vous que votre téléphone ou tablette est bien connecté a internet
en Wifi puis rendez-vous dans «App Store» pour les iPhone/iPad ou sur
«Play Store» pour les systemes sous Android puis recherchez I'application
«CloudEdge>. Une fois trouvée, procédez a son installation.

Vous pouvez également scanner le QRcode ci-contre, vous se-

Une fois installée, cliquez sur licone de I'application comme ci-dessus.

Etape 2 : Création de votre compte
1.1l vous faudra tout d'abord créer un compte gratuit en suivant les étapes
décrites ci-dessous :

. 1508 e

Blenvene

enregistrer

S'identifier

France

France ‘sapmiew@omailcom

2. Cliquez sur la menton «S’inscrire maintenant» puis sélectionnez votre
pays puis renseignez votre adresse mail. Cochez la case d'accord de confi-




dentialité puis cliquez sur le bouton «Suivant».

3.Indiquez ensuite un nom et un mot de passe de connexion puis cliquez
sur le bouton «Terminer».

4. L'application est préte pour ajouter une nouvelle caméra.

Etape 3 : Ajout de la caméra dans I’'interface

IMPORTANT : Assurez-vous que vous étes bien connecté au Wifi
2,4GHz de votre box internet.

1.Placez la caméra et votre Smartphone a proximité de votre routeur ou box
internet et assurez-vous que votre Smartphone soit bien connecté sur le
reseau Wifi 2,4GHz.

Caméra

mouiour Smartphone

30cma1m

2. Allumez la caméra en appuyant et en laissant appuye le bouton
«Marche/arrét». Sila caméra ne démarre pas, branchez-la avec le cordon
micro USB pour la charger pendant 15 minutes.

3.Une fois allumée, le voyant Led doit clignoter doucement de couleur
rouge. (Si ce n'est pas le cas, effectuez un reset en laissant appuyé le bou-
ton «Reset» pendant 5 secondes).

Etat du voyant
Led

4. Lancez I'application puis cliquez sur le symbole «+» en haut a droite de
I'écran puis sélectionnez I'option «Caméra sur batterie».

5. Sélectionnez votre réseau Wifi puis entrez la clé de sécurité. (Généra-
lement, celle-ci figure sur votre routeur ou box internet) puis cliquez sur le
bouton «Suivant>.

6. Placez ensuite votre caméra face a I'écran de votre Smartphone avec le




QRcode pour le scanner. Vous allez entendre un son, il ne vous reste plus
QU gllouez sur le bouton «Suivant:.

Maximum 15 cm

7. Pat\entez pendant la connexion de la caméra a votre réseau Wifi.
8.Une fois connectée, Il ne vous restera plus qu'a indiquer un nom pour

votre cameéra puis cliquez sur le bouton «Terminer».
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Description de I’application
- Les fonctionnalités

= & =
Appareils Messages  Mon compte
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Date et heure de la caméra.

Cliguez pour visionner I'image de la caméra.

Nom de la caméra

Bouton permettant I'ajout d'une nouvelle caméra

Permet de changer I'affichage en multi-vues (Plusieurs caméras)

. Permet de partager la caméra avec d'autres personnes leur donnant
ainsi acces.

7. Permet d'accéder a un service d’hébergement en ligne de vos enregis-
trements que vous pouvez souscrire (7 jours d’essai gratuit, puis service
payant).

8. Permet d'accéder aux enregistrements apres détection. (Ne sera acces-
sible que si une carte mémoire micro SD est insérée (Non fournie) ou si la
période d'essai gratuite du service d’hébergement serveur a été activée)

9. Permet d'afficher la liste des caméras.

10.Permet d'afficher les messages d'alarmes et systeme.

11.Permet d'accéder aux informations du compte ainsi gu'aux clichés pho-
tos pris manuellement.

R A
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Capture d'écran Micro Enregistrement

Détection de Album
mouverment

. Permet d'activer ou non le son ambiant.

. Permet de visualiser la vidéo en direct de la caméra.

. Permet de prendre un cliché photo manuel

. Permet d'accéder aux réglages de la détection de mouvement

. Permet d'accéder aux réglages de la caméra

. Permet de changer la résolution d'affichage vidéo entre SD et HD

. Permet de passer la vidéo de la caméra en mode plein écran

. Indique I'état de charge de la batterie

. Permet d'accéder aux enregistrements réalisés sur la carte mémoire.
10.  Permet d'accéder aux enregistrements réalisés sur le cloud.

11. Permet d'effectuer un enregistrement vidéo manuel.

12, Permet de parler au travers de la caméra. (Appuyez et laissez ap-
puyer pour parler puis relachez)

13.  Permet de visionner les enregistrements photos et vidéos réalisés
manuellement.

OO ~NO O~ wWwN —




Paramétres

Nom de I'appareil oemazzze > (7
(U

Notifications «OoO-— 0 Cz\/‘

@ Partage de périphériaue
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Fonction basique

/7> T Paramétres d'économie d'énergie

)

® Détection de mouvement

Gestion des enregistrements @
Service de stockage en nuage > g— \ﬁ @
Version du dispositif > \TD

Supprimer le périphérigue——— (19)
2

1. Permet de renommer le nom de votre caméra.

2. Permet d'activer les notifications push en cas d'alerte.

3.Permet de partager votre caméra avec d'autres utilisateurs.

4. Affiche toutes les informations de la caméra.

5. Permet d'effectuer un diagnostic réseau pour déterminer la meilleure posi-
tion pour l'installation de votre caméra.

6. Permet d'effectuer différents réglages comme la vision nocturne, la rota-
tion de l'image, le volume du micro...

7. Permet d'effectuer les réglages pour préserver la batterie.

8.Permet d'accéder aux réglages de la détection de mouvement. Vous
pourrez indiquer la sensibilité ainsi que la période d’activation de la détec-
tion.

9. Permet de définir la durée d'enregistrement mais également de formater la
carte micro SD.

10.  Permet d'accéder au service de stockage en ligne (Payant apres la
période d'essai gratuite de 7 jours)

11, Permet d'afficher la version du logiciel actuel ainsi qu'a la nouvelle
version.

12, Permet de supprimer définitivement la caméra de l'interface.




En cas de probléeme
Probléme rencontré Solution proposée

Impossible de connecter la caméra | 1. \érifiez le nom du réseau Wifi ainsi que la clé de sécurité

2. Assurez-vous que le réseau Wifi est bien en 2,4GHz et non 5GHz

3. Assurez-vous que la caméra et votre Smartphone soit & proximité
de votre routeur

Echec d'ajout de la caméra Verifiez que les données cellulaires soient bien activées dans les réglages
pour 'application Cloudedge

Aucune notification regu Veérifiez que les notifications sont bien autorisées dans les réglages de
votre Smartphone pour cette application

Aucun enregistrement apres Veuillez ajouter une carte mémoire micro SD et formatez-la au travers de

détection I'application. (La capacité maximale sera 128Go)

Données techniques

Partie caméra :

Capteur CMOS 2 Mega pixels, H.264 1080P

Batterie rechargeable 10400mAh intégrée

Double antenne WiFi 4dbi améliorée

Support mural réglable a 360 degrés

Capacité carte micro sd 128Go maxi

Angle de vue : 110°

Temps de charge : 10 heures

Audio double sens (Micro et haut parleur intégre)

Vision nocturne, LED infra-rouges intégrées (Distance 10m)
Supporte le Wifi (802.11/b/g/n)

Détection de mouvement, notification Push, enregistrement video
Indice de protection : IPG5

Bande de fréquence utilisée : 2.4GHz

Puissance : 18dBm (2.4GHz)

Dimension caméra : 110*66*130mm

Partie panneau solaire :

Panneau solaire 4.5W, charge rapide pour la caméra, circuit imprimé de
protection intégre, protege mieux la batterie de la caméra.

Indice de protection : IPG5

Céble USB de 4m de long pour un montage plus pratique

Dimension panneau : 23014020 mm

Retrouvez la notice compléte directement sur notre site :
http://www.groupe-normand.com




Déclaration de conformité EU
SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne responsable de la
mise sur le marche de I'équipement)
Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont - France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99
IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT
Marque : Semac
Désignation commerciale : Caméra extérieure fixe FULL HD solaire
Référence commerciale : 990430
Référence usine : DDT201

Je soussigneé,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président
Directeur Général déclare sous mon entiere responsabilité que le produit
décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles applicables
a la directive RED 2014/53/EU.
Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

- EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013
- EN 301 489-1 v2.2.3 (2019-11)

- EN 301 489-17 v3.1.1 (2017-02)

- EN 62479 : 2010

- EN 300 328 v2.1.1 (2017-11)

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effec-
tuées.

Date : 01 Juillet 2021
Signature :

NORMAND Eric
PDG
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Gracias por adquirir esta camara solar.

Esta guia de instalacion rapida le mostrara como conectar y acceder a su céa-
mara desde el interior pero también desde el exterior en unos pocos pasos que
se describen a continuacion:

La céamara esté equipada con tecnologia de conexion directa al servidor que
permite un uso rapido y plug & play de la camara.

Esta camara no requiere la instalacion de una computadora.
La conexion de la céamara se realizara Unicamente en Wi,

IMPORTANTE :

La camara solo admite la conexion a una red WiFi de 2,4 GHz.

Asegurese de que su teléfono inteligente o tableta no esté conectado a la
red de 5 Ghz de su enrutador o caja de Internet.

Si tiene dificultades para conectar la camara, desactive temporalmente

la transmision de red de 5Ghz por su caja para hacer la conexion con la
cdmara y luego reactivela mas tarde.

Contenido del pack

Camara FULL HD x1

Cable USB / micro USB x1

Tornillo de fijacion y tapdn x6

Pies de fijacion x2

Manual de usuario x1

PD: el lector de tarjetas micro SD admite hasta 128 GB como mdximo




Descripcion
- La cdmara

Detector infrarrojo

Lente camara Antena

Sensor brillo o Micréfono

Luz Led w

Luz indicador
de carga

Botén on/off

Entrada micro USB

Botéon Reset

Altavoz

Lector tarjeta
micro SD

Panel solar

(cara exposicion)

Soporte de
fijacion



Instalacion de la camara
La camara se puede montar en el techo o en una pared utilizando el soporte
suministrado.

Usando la camara sin el panel solar:

Si desea utllizar la cémara sin el panel solar, todo o que tiene que hacer es de-
finir la ubicacion de su eleccion dentro del alcance de su red WiFi. Compruebe
la calidad de recepcion de la sefal WiFi con su Smartphone antes de colocar la
cémara en la ubicacion elegida.

PD: En este caso, debera recargar la bateria de la cdmara manualmente conec-
tando el cable micro USB a la camara y a un adaptador de 5V. (No provisto)

Uso de la camara con el panel solar :

En esta configuracion, la camara sera comple-
tamente autdnoma. La baterfa de la camara se
recargara automaticamente mediante el panel
solar. Lo mas importante es definir la posicion
del mismo para que esté en perfecta exposicion
al sol. (Idealmente orientado al sur)

Para una exposicion ¢ptima, la inclinacion del
panel solar debe ser de 45 °.

Preparacion de la camara:

1. Antes de utilizar la camara, le recomendamos encarecidamente que la
cargue por completo con el cable micro USB suministrado.

2. Sidesea realizar grabaciones, debera insertar una tarjeta de memoria micro
SD. (No provisto)

3. Una vez comprado, insértelo en la ranura provista.

Fijacion de la camara :

1. Cologue la camara sobre una superficie plana en el lugar que €lija. (En una
pared, debajo de la fachada o en el techo)

2. Utllice el pie de fijacion suministrado para marcar los 4 orificios.

3. Taladre los agujeros vy luego asegure la camara con los tornillos y tacos pro-
porcionados.

4. Determine el &ngulo de vision aproximado de la camara.

PD: puede ajustarlo después de haber realizado la conexion con la céamara.
5. Proceder de la misma forma para fijar el panel solar, respetando el angulo de
inclinacion.

6. Luego retire la parte de plastico debajo de la camara permitiendo el paso del
cable micro USB del panel solar para alimentar la camara.




Conexién Wifi de tu camara

Paso 1: Instalar la aplicacion para su teléfono inteligente

La aplicacion hace que sea muy facil agregar su camara y verla desde cualquier
lugar.

Asegurese de que su teléfono o tableta esté conectado a Intemet a través de
Wifi, luego vaya a «App Store» para iPhone / iPad o «Play Store» para siste-
mas Android y luego busque la aplicacion «CloudEdge». Una vez encontrado,
proceda a su instalacion.

Tambien puede escanear el cédigo QR opuesto, sera redirigi-

Una vez instalado, haga clic en el icono de la aplicacion como se muestra arriba.

Paso 2: crea tu cuenta
1.Primero debera crear una cuenta gratuita siguiendo los pasos que se
describen a continuacion.

1508 e
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Blenvene

Sidentifier enregistrer

France
France ‘sapmiew@omailcom

-

2. Haga clic en el menton «Registrarse ahora», seleccione su pais e
ingrese su direccion de correo electronico. Marque la casilla del acuerdo de




confidencialidad y haga clic en el boton «Siguiente».

3. Luego ingrese un nombre de conexion y contrasena y haga clic en el
boton «Finalizar».

4. La aplicacion esté lista para agregar una nueva camara.

Paso 3: agregar la camara a la interfaz

IMPORTANTE: Asegurate de estar conectado al Wifi de 2.4GHz de tu
caja de internet.

5.Cologue la cémara y su teléfono inteligente cerca de su enrutador o caja
de Internet y asegurese de que su teléfono inteligente esté bien conectado
a la red WiFi de 2.4GHz.

) (e

Router
30cma 1m

6. Encwenda la cémara presionando y manteniendo presionado el boton
«Encendido / Apagado»>. Si la camara no se inicia, conéctela con el cable
micro USB para cargarla durante 15 minutos.

7.Una vez encendido, el indicador LED debe parpadear lentamente en co-
lor rojo (Si este no es el caso, realice un reinicio manteniendo presionado el

Camara
Smartphone

Estado de la luz
Led

8. Linicie la aplicacion, luego haga clic en el simbolo «+» en la parte su-
perior derecha de la pantalla y luego seleccione la opcion «Camara con
bateria-.

9. Seleccione su red Wifi y luego ingrese la clave de seguridad. (Por lo
general, esto esta en su enrutador o caja de Internet) luego haga clic en el
boton «Siguiente».




10.  Luego coloque su camara frente a la pantalla de su teléfono inte-
Iigente con el codigo QR para escanearlo Escucharés un sonido, todo 1o

Maximo 15 cm

11, Espere mientras la camara se conecta a su red WiFi.
12, Una vez conectado, todo lo que tiene que hacer es ingresar un
nombre para su camara y hacer clic en el boton «Finalizar».
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Descripcion de la aplicacion
- FunCIones
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Fecha y hora de la camara.

Haga clic para ver la imagen de la camara.

Nombre de la camara

Boton que permite agregar una nueva camara

Permite cambiar la pantalla a mdltiples vistas (mditiples céamaras)

LLe permite compartir la camara con otras personas dandoles acceso.

Proporciona acceso a un servicio de alojamiento en linea para sus

grabaciones al que puede suscribirse (prueba gratuita de 7 dias, luego

Senvicio pago).

8. Permite el acceso a las grabaciones después de la deteccion. (Solo
sera accesible si se inserta una tarjeta de memoria micro SD (no sumi-
nistrada) o si se ha activado el periodo de prueba gratuito del servicio de
alojamiento del servidor)

9. Muestra la lista de camaras.

10. Se utiliza para mostrar mensajes de alarma y del sistema.

11.Brinda acceso a la informacion de la cuenta, asi como a instantaneas

de fotos tomadas manualmente.
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Captura pantalla Micro Grabacion

Deteccion de Galeria
movimiento

. Activa o desactiva el sonido ambiental.

. Le permite ver video en vivo desde la camara.

. Le permite tomar una instantanea manual

. Proporciona acceso a la configuracion de deteccion de movimiento.

. Permite el acceso a la configuracion de la camara.

. Le permite cambiar la resolucion de la pantalla de video entre SD y HD.
. Le permite cambiar el video de la camara al modo de pantalla completa
. Indica el estado de carga de la baterfa.

. Permite el acceso a las grabaciones realizadas en la tarjeta de memoria
10.  Proporciona acceso a grabaciones realizadas en la nube.

11, Permite la grabacion de video manual.

12, Le permite hablar a través de la camara. (Presione y deje presionar
para hablar y luego suelte)

13.  Le permite ver grabaciones de fotos vy videos realizadas manual-
mente.
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1. I_e permite cambiar el nombre de su camara.

2.Le permite activar notificaciones push en caso de una alerta.

3.Le permite compartir su camara con otros usuarios.

4. Muestra toda la informacion de la camara.

5.Le permite realizar un diagnéstico de red para determinar la mejor posi-
cion para instalar su camara.

6.Le permite realizar varios ajustes como vision nocturna, rotacion de ima-
gen, volumen del micréfono ...

7.Le permite realizar ajustes para conservar la bateria.

8. Proporciona acceso a la configuracion de deteccion de movimiento. Pue-
de indicar la sensibilidad asf como el perfodo de activacion de la deteccion.
9. Le permite definir el tiempo de grabacion pero también formatear la tarjeta
micro SD.

10.  Permite el acceso al servicio de aimacenamiento en linea (pagado
después del periodo de prueba gratuito de 7 dias)

11, Muestra la version actual del software y la nueva version.

12, Le permite eliminar permanentemente la camara de la interfaz.




En caso de problema
Problema encontrado Solucidn propuesta

Imposible conectar la cémara 1. Verifique el nombre de la red Wifi asi como la clave de seguridad

2. Asegurese de que la red Wifi sea de 2,4 GHz y no de 5 GHz

3. Asegurese de que la cdmara y su teléfono inteligente estén cerca
de su enrutador

No se pudo agregar la cdmara Verifique que los datos madviles estén habilitados en la configuracion de la
aplicacion Cloudedge
No se recibid notificacion Comprueba que las notificaciones estén autorizadas en la configuracion
de tu Smartphone para esta aplicacion
Sin grabacion después de la Agregue una tarjeta de memoria micro SD y formatéela a través de la
deteccion aplicacion. (La capacidad méxima serd de 128 GB)
Datos técnicos
Camara :

Sensor CMOS de 2 megapixeles, H.264 1080P

Bateria recargable incorporada de 10400 mAh

Antena WiFi dual de 4dbi mejorada

Soporte de pared ajustable de 360 grados

Capacidad maxima de la tarjeta micro sd de 128 GB
Angulo de visién: 110 °

Tiempo de carga: 10 horas.

Audio bidireccional (micréfono y altavoz integrados)

Vision noctumna, LED infrarrojos integrados (distancia 10 m)
Soporte Wifi (802.11 /b /g/n)

Deteccion de movimiento, notificacion push, grabacion de video
Grado de proteccion: IP65

Banda de frecuencia utilizada: 2,4 GHz

Potencia: 18 dBm (2,4 GHz)

Dimension de la camara: 110 * 66 * 130 mm

Panel solar

Panel solar de 4.5W, carga répida para la camara, PCB de proteccion in-
corporada, protege mejor la baterfa de la camara.

Grado de proteccion: IP65

Cable USB de 4 m de largo para un montaje mas conveniente
Dimension del panel: 230 * 140 * 20 mm

Encuentre las instrucciones completas directamente en nuestro sitio:
http://www.groupe-normand.com




PT - Portugues

Obrigado por adquirir esta camera solar.

Este guia de instalagédo rapida mostrara como conectar e acessar sua camera
de dentro, mas também de fora em algumas etapas descritas abaixo:

A camera é equipada com tecnologia de conex&o direta ao servidor que per-
mite o uso réapido e plug & play da camera.

Esta cdmera n&o requer a instalagao de um computador.
A conex&o da camera sera feita somente em Wifi,

IMPORTANTE :

A cédmera so oferece suporte para conexao a uma rede WiFi de 2,4 GHz.
Certifique-se de que seu smartphone ou tablet ndo esteja conectado a
rede de 5 GHz de seu roteador ou caixa de internet.

Se vocé tiver dificuldade para conectar a camera, desative temporaria-
mente a transmisséo de rede de 5 GHz por meio de sua caixa para conec-
tar-se a camera e reative-a mais tarde.

Conteudo da embalagem

Camera FULL HD x1

Cabo USB / micro USB x1

Parafuso de fixagao e plugue x6

Pés de fixagao x2

Manual do usuério x1

PS: o leitor de cartdo micro SD suporta até 128 GB no maximo




Descricao
- A camera

Detector infravermelho

Lentes da camera Antena

Sensor de brilho o Microfone

Luz Led w

Luz indicadora
de carga

Botao on/off

Entrada micro USB

Botao Reset

Palestrante

Lettor de cartéo
micro SD

Painel solar
(face exposicéo)
Apoio de

7\: fixacdo

Cabo micro USB



Instalacao de camera
A camera pode ser montada no teto ou na parede usando o suporte forecido.

Usando a camera sem o painel solar :

Se quiser usar a camera sem o painel solar, basta definir o local de sua escolha
dentro do alcance de sua rede sem fio. Verifique a qualidade de recepgéao do
sinal WiFi com seu Smartphone antes de colocar a cadmera no local escolhido.
PS: Neste caso, vocé precisara recarregar a bateria da c&mera manualmente
conectando o cabo micro USB a camera e um adaptador de 5V. (Néo forneci-
do)

Usando a camera com o painel solar
Nesta configuragao, a camera sera totalmente
auténoma. A bateria da cAmera sera recarrega-
da automaticamente pelo painel solar. O mais
importante é definir a posicao dele para que
fique em perfeita exposicao ao sol. (Idealmente
voltado para o sul)

Para uma exposicéo ideal, a inclinagdo do pai-
nel solar deve ser de 45 °.

Preparacéo da cdmera :

1. Antes de usar a camera, recomendamos fortemente que vocé a carregue
totalmente com o cabo micro USB fomecido.

2. Se vocé quiser fazer gravagdes, precisara inserir um cartdo de memaria
micro SD. (N&o fornecido)

3. Depois de comprado, insira-o no slot fornecido.

Consertando a camera :

1. Cologue a cadmera em uma superficie plana em um local de sua escolha.
(Em uma parede, sob a fachada ou no teto)

2. Use o pe de fixagao fornecido para marcar os 4 orificios.

3. Faga os furos e prenda a camera com os parafusos e buchas fornecidos.
4. Determine o angulo aproximado de viséo da camera .

PS: Vocé pode ajusta-lo apds conectar com a camera.

5. Proceda da mesma forma para a fixagao do painel solar, respeitando o an-
gulo de inclinag&o.

6. Em seguida, remova a parte de pléstico sob a camera, permitindo que o
cabo micro USB passe do painel solar para alimentar a camera.




Conexao Wifi da sua camera

Etapa 1: Instale o aplicativo em seu smartphone

O aplicativo torna muito facil adicionar sua camera e visualiza-la de qualquer
lugar.

Certifique-se de que seu telefone ou tablet esteja conectado a Internet via Wifi,
va para <App Store» para iPhone / iPad ou «Play Store» para sistemas An-
droid e, em seguida, pesquise o aplicativo «CloudEdge». Depois de encontra-
do, prossiga com a instalagao.

Vocé também pode escanear o cédigo QR oposto, vocé sera redi-

Uma vez instalado, clique no icone do aplicativo como mostrado acima.

Etapa 2: crie sua conta
1.Primeiro, vocé precisa criar uma conta gratuita seguindo as etapas des-
critas abaixo :

Blenvene

enregistrer

S'identifier

France

France ‘sapmiew@omailcom

2. Cligue no botéao «Cadastre-se agora», selecione seu pails e digite
seu endereco de e-malil. Marque a caixa do acordo de confidencialidade e




clique no botao «<Avangar.

3. Em seguida, insira um nome de login e uma senha e clique no botao
«Goncluir».

4. O aplicativo esta pronto para adicionar uma nova camera.

Etapa 3: adlicionar a camera a interface

IMPORTANTE: Certifique-se de estar conectado ao Wi-Fi de 2,4 GHz
de sua caixa de internet.

1.Cologue a camera e o smartphone perto do roteador ou caixa de intemet
e venﬁque se 0 smartphone esta bem conectado a rede Wi-Fi de 2,4 GHZ

) (e

Router
30cma 1m

2. L|gue a camera pressionando e segurando o botéo «On / Off». Se a
cémera nao iniciar, conecte-a ao cabo micro USB para carrega-la por 15
minutos.

3.Uma vez ligado, o LED deve piscar lentamente em vermelho. (Se este
néo foro caso, execute uma reinicia\iza@éo pressionando e segurando o0

Cémera
Smartphone

Status da luz led

4. Abra o aplicativo, clique no simbolo «+» no canto superior direito da tela
e selecione a opgao «Camera com bateria».

5. Selecione sua rede Wi-Fi e insira a chave de seguranga. (Normalmente,
esta no seu roteador ou caixa de Internet) e clique no botao «Avanegar.

6. Em seguida, coloque a camera na frente da tela do smartphone com o

codigo QR para digitalizé-lo. Vocé ouvira um som, tudo o que vocé precisa
fazer é clicar no botao «Avancar .




7. Aguarde enquanto a camera se conecta a sua rede WiFi.

8.Uma vez conectado, tudo que vocé precisa fazer € inserir um nome para
sua camera e clicar no botédo «Concluir».

< sjouter une cama sur

Caméra st Camées rjsctur

Affcharle o depasse
Maintenes e bouton dlmentatin oe Veullezéinae Fapoared
v poars.

Rechercher dans Fappareil

@ omm

Vit atir o e fim ce aject.
‘Appuyez sur Subant pou ffcher un code
R etiassez vowe sppavel e scanner.
Gardez vote éphone  ane distance do
8 pouces de Ftject.




Descrigéo do aplicativo

E 061743711 2B & @

L ®
= 2 &
Dispositivos ~ Mensagens  Minha conta
©) © @

Data e hora da camera.

Clique para ver a imagem da camera.

Nome da camera

Bot&o que permite adicionar uma nova camera

Permite mudar a tela para multiplas visualizagbes (mdltiplas cameras)

Ele permite que vocé compartihe a cdmera com outras pessoas, dan-

do-lhes acesso.

7. Fomece acesso a um servigo de hospedagem online para suas gra-
vagles que vocé pode assinar (teste gratuito de 7 dias e, em seguida,
SEenvigo pago).

8. Permite 0 acesso as gravagbes apos a deteccéo. (SO estara acessivel
se um cartédo de memaria micro SD (ndo fornecido) for inserido ou se o
periodo de teste gratuito do servico de hospedagem do servidor tiver
sido ativado)

9. Exibe a lista de cameras.

10. Usado para exibir mensagens de alarme e sistema.

11.Fornece acesso as informacdes da conta, bem como instantaneos de

fotos tiradas manualmente.

OO0 W=
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Direto Histérico  Nuvem —————— 10
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Captura de tela Micro Gravagao

Detector de movi Galeria

. Ative ou desative 0 som ambiente.

. Permite que vocé veja o video ao vivo da camera.

. Permite que vocé tire um instantaneo manual

. Fornece acesso as configuracdes de deteccdo de movimento.

. Permite acesso as configuracdes da camera.

. Permite alternar a resolugéo da tela de video entre SD e HD.

. Permite que vocé alterne o video da cémera para 0 modo de tela inteira
. Indica o status da carga da bateria.

. Permite 0 acesso as gravagdes feitas no cartdo de memaria

10.  Fornece acesso as gravagoes feitas na nuvem.

11, Permite a gravag&o manual de video.

12, Permite que vocé fale através da camera. (Pressione e segure para
falar e depois solte)

13.  Permite que vocé visualize fotos e gravagdes de video feitas manual-
mente.

OO ~NOOOs~wWwN —
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1. Permlte que vocé altere o nome de sua camera.

2. Permite ativar notificages push em caso de alerta.

3. Permite que vocé compartilne sua camera com outros usuarios.

4. Exibe todas as informagdes da camera.

5, Permite realizar diagndsticos de rede para determinar a melhor posicéo
para instalar sua camera.

6. Ele permite que vocé faca vérios ajustes, como visdo noturna, rotagéo de
imagem, volume do microfone ...

7. Permite que vocé faga ajustes para conservar a vida Util da bateria.
8.Fornece acesso as configuragdes de detecgao de movimento. Pode
indicar a sensibilidade, bem como o periodo de ativagéo da detecgéo.

9. Permite definir o tempo de gravagé&o, mas também formatar o cartédo
micro SD.

10.  Permite acesso ao servigo de armazenamento online (pago apds o
periodo de teste gratuito de 7 dias)

11, Exibe a verséo atual do software e a nova versao.

12, Permite remover permanentemente a camera da interface.




Em caso de problema
Problema encontrado Solucao proposta

Incapaz de conectar a camera 4, Verifique o nome da rede Wifi, bem como a chave de seguranca

5. Certifique-se de que a rede Wi-Fi seja 2,4 GHz e ndo 5 GHz

6.  Certifique-se de que a camera e o smartphone estejam préximos
ao roteador

Nao foi possivel adicionar camera | Verifique se os dados méveis estao habilitados nas configuragdes do
aplicativo Cloudedge

Notificagéo recebida Verifique se as notificagbes estao autorizadas nas configuragdes do seu
Smartphone para este aplicativo

Sem gravagéo apds detecgao Adicione um cartao de memdria micro SD e formate-o por meio do apli-
cativo. (A capacidade méxima sera de 128 GB)

Dados técnicos

Cémera_:

Sensor CMOS de 2 megapixels, H.264 1080P

Bateria recarregavel de 10400 mAh embutida

Antena WiFi dupla de 4dbi aprimorada

Suporte de parede ajustavel em 360 graus

Capacidade maxima do cartao micro SD de 128 GB

Angulo de visao: 110 °

Tempo de carregamento: 10 horas.

Audio bidirecional (microfone e alto-falante integrados)

Vis&o noturna, LEDs infravermelhos integrados (distancia de 10 m)
Suporte Wifi (802.11 /b /g /n)

Deteccéo de movimento, notificagéo push, gravacéo de video
Grau de protegao: IP65

Banda de frequéncia usada: 2,4 GHz

Poténcia: 18 dBm (2,4 GHz)

Dimensao da camara: 110 * 66 * 130 mm

Painel solar :

Painel solar de 4,5 W, carregamento rapido para a camera, PCB de prote-
¢&o embutido, protege melhor a bateria da camera.

Grau de protegao: IP65

Cabo USB de 4 m de comprimento para uma montagem mais conveniente
Dimensao do painel: 230 * 140 * 20 mm

Encontre instrucdes completas diretamente em nosso site :
http://www.groupe-normand.com




Declaracao de conformidade EU
EMPRESA (fabricante, agente ou pessoa responsavel pela co-
locagao do equipamento no mercado)
Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont - France
Tél: +33391830070 Fax: +33 391 83 00 99
IDENTIFICAGAO DE EQUIPAMENTO
Marca : Semac
Nome comercial : Camera externa fixa FULL HD solar
Referéncia comercial : 990430
Referéncia de fébrica : DDT201

O abaixo assinado,

NOME e QUALIDADE DO SIGNADOR: M. NORMAND Eric, Presidente e CEO
declara, sob minha exclusiva responsabilidade, que o produto descrito acima
esta em conformidade com os requisitos essenciais aplicaveis a diretiva RED
2014/53 / UE.

Que a sua conformidade foi avaliada de acordo com os regulamentos
aplicaveis em vigor :

- EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013
- EN 301 489-1 v2.2.3 (2019-11)

- EN 301 489-17 v3.1.1 (2017-02)

- EN 62479 : 2010

- EN 300 328 v2.1.1 (2017-11)

Para o efeito, declara que foram realizadas todas as séries de
testes de radio.

Data: 01 de julho de 2021
Assinatura :

NORMAND Eric
PDG
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